
„Српска листа“ саопштила да се Срби повлаче из свих „косовских институција“. Срби, припадници „Косовске полиције“, симболично скинули униформе. Градоначелници општина са севера КиМ поднели оставке
недеља, 06 новембар 2022 01:00

Неопозиве оставке на своје функције данас су поднели градоначелници четири
већински српске општине на северу Косова, одборници, посланици у Скупштини
Косова, судије, тужиоци, административно особље у тужилаштву и судству, као и
припадници Косовске полиције региона север, саопштено је на конференцији за
медије Српске листе. Објављивање ове одлуке праћено је громогласним аплаузом
присутних, а полицајци су пред камерама скинули своје униформе.

  

  

Председник Српске листе Горан Ракић је рекао да је после састанка одржаног данас у
Звечану одлучено да представници Срба напусте све политичке институције, скупштину,
владу Косова, четири општине на северу, као и да прекину учешће и рад Срба у
оргнаима правосуђа и полиције.
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„Управо због наше одлучности да поштујемо међународно јавно право и одбранимо
Бриселски споразум одлучули смо да напустимо све политичке институције, Скупштину,
владу и четири општине и учешће и рад Срба у органима правосуђа, полиције и свог
административног особља из четири општине на северу“, рекао је Ракић.

  

Он је истакао да ова одлука остаје на снази док Приштина не почне да поштује
договорене споразуме, а то значи док не повуче одлуке о пререгистрацији и док се не
формира Заједница српских општина у складу са првим споразумом постигнутим у
оквиру Бриселског дијалога и другим споразумима.

  

Ракић је дао оставку на место министра за заједнице и повратак, а потпредседник
Српске листе Игор Симић је у име посланика Српске листе у Скупштини Косова поднео
неопозиву оставку.

  

У име судија Основног суда у Митровици, судија одељења Апелационог суда у
Приштини, административних радника и тужиоца основног суда у Митровици оставку је
дао судија Апелационог суда и члан судског савета у Приштини Никола Кабашић.

  

Градоначелник општине Звечан Драгиша Миловић дао је неопозиве оставке у име
градоначелника четири општине на северу Косова, председника скупштина општина и
одборника.

  

Шеф регионалне оперативе Митровица Север, капетан Александар Филиповић оставку
је поднео у име запослених у Косовској полицији уз поруку „Доста је било“.

  

Одлука о изласку из приштинских институција донета је једногласно на састанку у
Општини Звечан, и један је од три закључка тада договорена, казао је Ракић.

  

На састанку је закључено и да Приштина “константно крши међународно јавно право и
Бриселски споразум”.
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„Позивамо Приштину да се врати поштовању међународног јавног права, Бриселског
споразума и свих других аката закључених у дијалогу Београда и Приштине“, рекао је
Ракић.

  

У другом закључку се наводи да је српски народ на Косову изложен “непрестаном и
континуираном терору и сваковрсном насиљу институција у Приштини и незаконитим
небројеним актима”.
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